
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το κουτάκι της Μαργαρίτας χωράει 56 κύβους. Έβαλε 53 κύβους. 

Πόσους κύβους χωρεί ακόμα; 

Σχέδιο: 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

 

 

 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

Στο δωμάτιο του Αντρέα χωράει 88 μαρμαράκια. Ο χτίστης 

έβαλε 82 μαρμαράκια. Πόσα πρέπει να βάλει ακόμα; 

Σχέδιο: 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

Η Στανισλάβα έχει 24 αυτοκόλλητα. Οι φίλες της, της έδωσαν 

ακόμα 3. Πόσα αυτοκόλλητα έχει τώρα; 

Σχέδιο: 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

 

 

 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η μητέρα της Στεφανίας είχε τάρτες μέσα στην πιατέλα. Οι 

επισκέπτες έφαγαν τις 35 κι έμειναν 4. Πόσες τάρτες είχε η 

πιατέλα; 

Σχέδιο: 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

Πόσα παιδιά είχε το λεωφορείο της Στυλιανής; Κατέβηκαν οι 5 και 41 

ακόμα συνεχίζουν ακόμα το ταξίδι τους. 

Σχέδιο: 

 

 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

Η μητέρα του Χοντρού έφτιαξε 58 γλυκίσματα. Ο χοντρός έφαγε 

μερικά κι άφησε 1. Πόσα γλυκίσματα έφαγε ο Χοντρός; 

Σχέδιο: 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 

Η Χρυσοβαλάντω  είχε 18 ευρώ. Έδωσε  8 ευρώ για το παζαράκι 

αγάπης. Πόσα ευρώ της έμειναν; 

Σχέδιο: 

 

Εξίσωση: 

Απάντηση: 


